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 󰀋󰃧󰇐 10 󰀩󰂿󰃱󰅌󰅓󰄅󰇭󰃧󰇐 󰀝󰂲 l󰂮 󰀬󰇦󰇌󰃣󰃫󰃰󰂲 6	          
 Jour 1----------------------------------------------------------------------------------- 
 
ä Tirobot a 5 euros  et Robotine a  3 euros   .   
      Combien d’argent   ont-ils en tout ?  

 

ä Robotine achète un ballon à 3 euros et une figurine à 4 euros  .   
      Combien dépense-t-elle en tout ?  

 

Jour 2------------------------------------------------------------------------------------ 
 
ä Tirobot  voit 5 oiseaux et 5 vaches.  

Combien d’animaux a-t-il  vus ?  
 

ä Robotine a  10  euros et Tirobot a 2 euros .  
Combien ont-ils d’argent  en tout ?  

 

 Jour 3----------------------------------------------------------------------------------- 
 
ä  Robotine a  10  euros et Tirobot a 5 euros .  

Combien ont-ils d’argent  en tout ?  
 

ä Tirobot achète un jeu à 10 euros et des billes pour 7 euros  .   
      Combien dépense-t-il en tout ?  

 
ä 10 enfants et 4 adultes montent dans le bus.  

 Combien de personnes y a-t-il dans le bus ? 
 

 Jour 4----------------------------------------------------------------------------------- 
 

ä Tirobot  a 5 voitures et Robotine 4 voitures .  
Combien ont-ils de voitures  en tout ?  
 

ä Robotine ramasse 7 pommes et Tirobot en ramasse 3.   
Combien de pommes ont-ils en tout  ?   
 

 
ä CAHIER : Problème 2 page 45 du cahier « Je réussis à résoudre des problèmes »  

Programme : 
Résoudre des problèmes additifs en une 
étape de type parties-tout. 
 

Objectif :  
Rechercher le tout.   
 

Matériel:  
Ardoise , cahier de Numération/problèmes JOCATOP page 45.   

O
R

A
L

 
O

R
A

L
 

O
R

A
L

 
󰁳󰂮 󰀫󰄆󰈈󰃱󰅓󰃷󰃶󰂶󰃱󰄴 󰀝󰂲 󰀩󰂿󰃱󰅌󰅓󰄅󰇭󰃧󰇐 󰀂󰉢 - 󰀒󰇦󰇌󰃣󰃫󰃰󰂲 6 

5 + 3 = 8   
Ils ont 8 euros en tout.   
 

5 + 5 = 10   
 Il a vu 10 animaux  .    
 

10 + 2 = 12  
 Ils ont 12 euros en tout.   
 

10 + 2 = 12  
 Ils ont 12 euros en tout.   
 
10 + 7 = 17   
 Il dépense 7 euros en tout 

10 + 4 = 14   
 Il y a 14 personnes en tout.   
 

7 + 3  = 10 
Ils ont 10 pommes en tout.  

5 + 4 = 9 
Ils ont  9  voitures  en tout.  

3 + 4 = 7   
 Elle dépense 7 euros en tout.   
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